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INDICAÇÃO nº 086/2025

Considerando que a partir do primeiro dia letivo de 2025 os estudantes da Escola Estadual Profª Léa Aparecida Vieira Guedes tiveram sua jornada integral na escola ampliada de 8(oito) para 9(horas), entrando as 07h30 e saindo as 16h30, o que demanda mais agilidade em menos tempo de preparo da merenda por conta de dois intervalos para lanche e um horário para almoço;

Considerando que o número de estudantes aumentou com o recebimento de 4 turmas que ingressaram na primeira série do Ensino Médio em 2025, pois costumeiramente em anos anteriores era recebido apenas três turmas, além de ter sido colocado pela direção da escola dois cursos técnicos, Agronegócio e Administração;

Considerando que além do Programa Ensino Integral, a escola Léa Guedes também atende o Ensino Regular Noturno, Segunda e Terceira série do Ensino Médio; Educação de Jovens e Adultos E.F. (EJA) do sexto ao nono ano para jovens que não estudaram o ensino fundamental na idade própria e Educação de Jovens e Adultos E.M. (EJA) da primeira a terceira série do ensino médio para jovens que não concluíram a educação básica na idade própria, turmas que vem aumentando a cada ano;

Considerando que a partir de 2026, muito provavelmente a escola funcionará no diurno das 8h00 às 17h00 e no período noturno das 19h00 às 23h00, conforme Resolução Seduc 06 de 14 de Janeiro de 2025 da Secretaria de Estado de Educação de São Paulo em seu Artigo 2º: “O cumprimento da jornada de 9 (nove) horas de atendimento dos estudantes na escola deve ocorrer, preferencialmente, das 8h às 17h”;

Considerando que as mesmas merendeiras que atendem o período integral, são escaladas para atender o período noturno e em muitas ocasiões ultrapassam suas jornadas de trabalho;

Diante do Exposto, Indico ao Senhor Prefeito, Dr. Juliano Vigilado Guiro para que determine ao setor competente da municipalidade a imediata revisão do turno de trabalho das servidoras que manipulam e preparam a merenda escolar na Escola Estadual Profª Léa AP. Viera Guedes, separando de um para dois turnos de trabalho, ou seja, um turno das 07 às 16 (com uma hora para almoço) e outro turno das 12h30 às 21h30 (com uma hora para janta).

Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 02 de Maio de 2025
Luis Carlos de Oliveira

Vereador
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