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  INDICAÇÃO N.º 046/2023



Indico ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que junto a Envicem, determine aos agentes de Combate às Endemias, juntamente com os demais profissionais da vigilância epidemiológica, que aproveite o ato de controle e combate à propagação de zoonoses, descrita do artigo 4º, § 2º, inciso V, da Lei 11.350, de 05 de outubro de 2006, para também seja realizado e dado efetividade ao censo de animais do município, visando as demais políticas de castração e controle população de animais domésticos.
Art. 4º O Agente de Combate às Endemias tem como atribuição o exercício de atividades de vigilância, prevenção e controle de doenças e promoção da saúde, desenvolvidas em conformidade com as diretrizes do SUS e sob supervisão do gestor de cada ente federado.
...

§ 2º É considerada atividade dos Agentes de Combate às Endemias assistida por profissional de nível superior e condicionada à estrutura de vigilância epidemiológica e ambiental e de atenção básica a participação: (Incluído dada pela Lei nº 13.595, de 2018)
...

V - na realização do planejamento, desenvolvimento e execução de ações de controle da população de animais, com vistas ao combate à propagação de zoonoses de relevância para a saúde pública, em caráter excepcional, e sob supervisão da coordenação da área de vigilância em saúde. (Incluído dada pela Lei nº 13.595, de 2018)
Sala da Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 24 de março de 2023.
Joisiany Ceber Anselmi
Vereadora
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