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INDICAÇÃO N.º 225/2021
Indico ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que determine URGENTEMENTE à Secretaria de Educação, Esporte, Cultura, Turismo e Lazer a alteração dos horários de ônibus que levam os estudantes às escolas municipais e/ou que os portões das escolas municipais sejam abertos mais cedo, ou seja, antes da chegada do ônibus escolar às escolas.
Tal medida é solicitada principalmente por pais de alunos que verificaram o fato de que os ônibus escolares pegam os alunos nos pontos, os levam até as escolas municipais e os deixam nos portões das escolas, que estão fechados. 

Com isso, as crianças permanecem do lado de fora das escolas sem nenhuma supervisão, correndo diversos riscos, como de acidentes, sequestros, assaltos, etc. 

Além disso, ao permanecerem expostas ao tempo e ao frio, tais estudantes também correm o risco de chuva e de ficarem doentes, uma vez que os portões das escolas estão fechados antes das 7h (sete horas da manhã) e com isso não é possível que aos estudantes se abrigarem do tempo e do frio.
Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 10 de dezembro de 2021.
Laércio Leandro da Silva

Vereador
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