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INDICAÇÃO N.º 139/2025



Considerando a escuta ativa de servidores e estudantes nas Escolas Municipais, tenho recebido constantes reclamações dos servidores que manipulam e preparam a merenda escolar, que é de suma importância para o bom desenvolvimento do processo de ensino e aprendizagem dos estudantes, principalmente na fase de crescimento e que o calor intenso dentro das cozinhas é intenso e muitas vezes insuportável, o que dificulta o processo de  trabalho do servidor, o bom funcionamento das atividades diárias e que compromete o bem-estar e a saúde de todos os envolvidos, a instalação de ar condicionado é essencial.

Considerando que na prestação de serviço um ambiente limpo, com temperatura adequada para o trabalhador, climatizado adequadamente garante que as atividades sejam melhor realizadas, onde o servidor desenvolve suas funções feliz, de forma proativa e consequentemente com qualidade, isso demonstra a boa prestação do serviço público oferecido aos estudantes, que consequentemente terão uma alimentação melhor, refletindo na qualidade da aprendizagem e nos resultados das avaliações internas e externas.

Considerando ainda o princípio da equidade e da isonomia: Pela constituição, o princípio da equidade deve ser garantido a todos os cidadãos, principalmente em se tratando do serviço prestado pelo poder público, onde pessoas ou espaços diferentes não podem deixar de ser atendidos pelos mesmos direitos que os outros em uma determinada sociedade. Desta forma, se das quatro escolas municipais, duas já possuem os ares-condicionados em suas respectivas cozinhas, as demais também, não podem ficar de fora desse atendimento, que é essencial. 

Diante do exposto, peço atenção especial a esta indicação, visando garantir um ambiente favorável ao trabalho e bem-estar, Indico ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Vigilato Guiro, a “instalação de 2 aparelhos de ar-condicionado nas cozinhas das escolas Municipal Profº. Leônidas Ramos de Oliveira e 2 aparelhos de ar-condicionado na Escola Municipal Geny Barbosa Genovez”.
Sala das Sessões Vereador “Delson Leandro da Silva”, 08 de agosto de 2025.
Luis Carlos de Oliveira
Vereador
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