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INDICAÇÃO Nº 023/ 2019
                                           
Indico ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, que determine ao setor competente da municipalidade, estudos e providências necessários no seguinte sentido: 

                                           
De acordo com relatos dos proprietários de terrenos rurais, tem se observado constantemente o descarte de lixo ao longo da Vicinal “Luiz de Pieri”, (TPA 020) que liga Tupi Paulista ao Distrito de Oásis, a partir da saída da cidade a uma distância de 1.500 metros, passando das proximidades da substação até a primeira curva no sentido Distrito de Oásis.





Sendo assim, seria necessário a verificação pelo setor responsável sobre a veracidade dos fatos acima elencados, para posteriormente tomar providencias no sentido de prevenção como: sinalização ao longo do trecho da vicinal. com os dizeres “Proibido jogar lixo”, bem como campanha coordenada pela Secretaria do Meio Ambiente, com panfletos explicativos, nas escolas, igrejas, clubes de serviço e outros, sobre a importância do descarte do lixo de forma correta e dos locais para esse descarte.




Pois somente com uma boa campanha de prevenção consegue-se tocar as mentes e mudar as atitudes.




Tal medida visa preservar o meio ambiente, a vida de pessoas e animais que podem ser vítimas desse descarte irresponsável.
Sala das Sessões Vereador Delson Leandro da Silva, 07 de março de 2019.
David José de Freitas
Vereador
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