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INDICAÇÃO N.º 022/2019
Indico ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que determine ao setor competente da municipalidade, estudos no sentido de ser realizada pintura de duas FAIXAS DE PEDESTRES na Rua Arcebispo Limieux, em frente ao número 250 (Faculdade de Tupi Paulista – CESTUPI), e outra no cruzamento com a Rua México próximo ao Ginásio Municipal de Esportes “Sebastião Inácio do Amaral”, no centro desse município de Tupi Paulista.
Considerando que a referida rua foi contemplada com a faixa de pedestres a não muito tempo atrás, porém o mesmo trecho recebeu recentemente recapeamento asfáltico, voltando a necessitar da melhoria.
Considerando que existe um ponto de ônibus em frente à Faculdade CESTUPI, após o recapeamento faz necessário a repintura e sinalização do referido ponto de ônibus.
Tais reivindicações se devem ao fato do grande fluxo de alunos que trafegam pelo logradouro em frete à Faculdade de Tupi Paulista – CESTUPI, e ao Ginásio de Esportes, podendo vir a causar acidentes, o que precisamos antever e se possível evitar.
Sala das Sessões Vereador Delson Leandro da Silva, 07 de março de 2019.
Sidnei Sandro Mantovani
Vereador
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