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INDICAÇÃO N.º 142/2025



Considerando a obrigatoriedade dos logradouros e vias públicas tenham a devida sinalização, para que o fluxo de veículos respeite os locais de saída e acesso de veículos, afim de evitar acidentes entre veículos e também com pedestres.

Considerando que é responsabilidade do Poder Público, através da Secretaria de Obras do Município ou setor da municipalidade responsável por estes serviços, garantir que todos os locais da cidade, independentemente da classe social dos moradores, tenham todos os seus direitos garantidos, inclusive no que diz respeito a “sinalização em vias públicas e bifurcações”.
Diante do Exposto, Indico ao senhor Prefeito, Dr. Juliano Vigilado Guiro para que determine ao setor competente da municipalidade as devidas providências na instalação de placas indicativas (direção obrigatória, contramão etc.), assim como pintura de faixas de solo (como “PARE” e outras sinalizações) conforme código de trânsito na bifurcação entre a Rua Verona com a Rua Dr. Antonio Simini, na Vila Romana de nosso município. (foto anexa)
Sala das Sessões Vereador “Delson Leandro da Silva”, 08 de agosto de 2025.
Luis Carlos de Oliveira
Vereador
FOTOS ANEXA 
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