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INDICAÇÃO Nº 037/2024
                                      Os moradores do Bairro do Oásis estão reclamando do descaso do Poder Público na coleta do lixo, entulhos e recicláveis naquela localidade.

 




Com efeito, em visita ao citado Bairro, podemos notar o constante acúmulo de lixo, verdadeiras montanhas de lixo na lixeira localizada no terreno defronte ao comércio local. Do mesmo modo, vários entulhos se espalham pelo Bairro, onde os munícipes reclamam que não é disponibilizado o recolhimento de entulhos, móveis descartados e recicláveis no local, muito embora paguem os mesmos impostos municipais de quem mora na cidade.
 




É urgente a necessidade de um mutirão de limpeza no Bairro, além de melhorar e aumentar os dias de recolhimento dos resíduos sólidos no Bairro do Oásis.
 



Assim, INDICO ao Senhor Prefeito Municipal, Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que determine ao setor competente da municipalidade, providências necessárias no sentido de ser feito um mutirão de limpeza no Bairro do Oásis, assim como melhorar e aumentar os dias de recolhimento de resíduos sólidos no citado Bairro.

Sala das Sessões, “Delson Leandro da Silva”, 12 de abril de 2024.

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava
Vereadora Presidente
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