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  INDICAÇÃO N.º 065/2021




Indico ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que determine ao setor competente da municipalidade, a adequação da jornada de trabalho do Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Controle de Endemias de acordo com a Lei nº 13.595, de 5 de janeiro de 2018.




A Lei 13595 estabelece que, “Art. 10. O art. 9º-A da Lei nº 11.350, de 5 de outubro de 2006, passa a vigorar com as seguintes alterações “Art. 9º-A. 
§ 2o A jornada de trabalho de quarenta horas semanais exigida para garantia do piso salarial previsto nesta Lei deverá ser integralmente dedicada a ações e serviços de promoção da saúde, de vigilância epidemiológica e ambiental e de combate a endemias, em prol das famílias e comunidades assistidas, dentro dos respectivos territórios de atuação, e será distribuída em: (Promulgação)

I – trinta horas semanais, para atividades externas de visitação domiciliar, execução de ações de campo, coleta de dados, orientação e mobilização da comunidade, entre outras;

II - dez horas semanais, para atividades de planejamento e avaliação de ações, detalhamento das atividades, registro de dados e formação e aprimoramento técnico.”




Tal reivindicação é necessária para o correto cumprimento e adequação da jornada de Trabalho dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Controle de Endemias.
Sala da Sessões ‘Vereador Delson Leandro da Silva’, 30 de abril de 2021.
Joana Aparecida Ramos Garcia Grava
Vereadora
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