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INDICAÇÃO N.º 071/2023
Ao contrário do que muitos pensam, o IPTU não é pago somente para manutenção das ruas e outros serviços públicos ligados à propriedade do imóvel.



O IPTU é uma arrecadação que gera receita para que a Prefeitura possa investir em saúde pública, educação, segurança, habitação, transporte e outros benefícios para toda a população.

 


Além disso, nos termos da Lei Municipal nº 2.859/2002, que instituiu o “IPTU DA SORTE”, o munícipe que estiver em dia com o pagamento do IPTU pode concorrer a prêmios.

Tal medida visa difundir e ampliar o conceito de cidadania e conscientizar a população para a importância do pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), além de estimular o contribuinte adimplente, oferecendo a oportunidade de concorrer a prêmios através de sorteios.
 


Sendo assim, Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, que determine ao setor competente da municipalidade, estudos para que volte a fazer os sorteios do “IPTU da SORTE”, objetivando incentivar o pagamento em dia dos impostos municipais.
Sala das Sessões Vereador “Delson Leandro da Silva”, 28 de abril de 2023.

Nelson Antonio de Freitas Junior
Vereador
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