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INDICAÇÃO N.º 010/2019




Considerando que, a estrada vicinal municipal “Luiz de Pieri” (TPA 020), que liga Tupi Paulista a Dracena pelo Distrito de Oásis, conta com um grande tráfego de veículos principalmente nos períodos de manhã e tarde.

 



Considerando que, no distrito de Oásis já existem dois redutores de velocidade, os quais não inibem muitos condutores de veículos, que trafegam em alta velocidade pelo local.

 



Considerando também que, na área central do referido Distrito existe um fluxo de pedestres, principalmente no período da tarde, e mais, já ocorreram diversos acidentes com vítimas fatais no trecho em questão.





Indico a Casa na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal Alexandre Tassoni Antonio, para que interceda junto ao Departamento de Estradas e Rodagem (DER) de Presidente Prudente, através do Engenheiro Dr. João Augusto Ribeiro, Diretor Regional, que providencie estudos para implantação de mais três (3) redutores de velocidade na extensão de um (01 Km) quilômetro após o centro do Distrito de Oásis, sentido Tupi Paulista Dracena, dentro dos padrões do Código de Transito Brasileiro.
Sala das Sessões Vereador Delson Leandro da Silva, 11 de fevereiro de 2019
Clovis Antonio Lopes
Vereador
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