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MOÇÃO DE APOIO N.º 04/2023
“Moção de apoio ao Deputado Federal Fernando Marangoni e Mauricio Carvalho que dispõe sobre a Doação Presumida de Órgãos”.

CONSIDERANDO a projeto Projeto de Lei nº 1.774/23 do Deputado Federal Fernando Marangoni que se encontra em tramitação no Congresso Nacional;

CONSIDERANDO que a “Doação Presumida de Órgãos” em conjunto com o Deputado Federal Mauricio Carvalho, que pode salvar mais de 65 mil vidas que aguardam por um transplante na fila de espera, que incentiva a doação de órgãos de forma presumida no Brasil, seguindo exemplos de legislações semelhante de outros países, estimulando a doação e salvando milhares de famílias, e, da mesma forma possibilitando quem não quiser ser doador se manifestar ao contrário.
Requeiro à Mesa, após ouvida a Casa e dispensadas as formalidades regimentais, seja consignado em ata de nossos trabalhos, a presente MOÇÃO DE APOIO e se oficie os Excelentíssimos Deputados Federal Fernando Marangoni e Mauricio Carvalho pela importante propositura apresentada na Câmara dos Deputados.

Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 05 de outubro de 2023.

Giseli Moraes
Vereadora
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