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MOÇÃO Nº 003/2020
“Repúdio a Extinção da Fundação ITESP”.

Senhor Presidente: 



CONSIDERANDO que é importante destacar que Tupi Paulista é um município eminentemente agrícola e as necessidades do setor, principalmente dos pequenos produtores rurais, a exemplo dos Assentados, são auxiliados pelo ITESP - Instituto de Terras do Estado de São Paulo, que leva aos mesmos o conhecimento, resultando em geração de renda as referidas famílias;

 

CONSIDERANDO que tais produtores devem ser tratados com grande respeito em todo o país, tendo em vista que são responsáveis pela produção do alimento, no entanto, convivem com dificuldades como baixa produtividade, baixo preço, altos custos, entre outros; problemas, que com certeza vão aumentar se o órgão do Estado que os auxilia, no caso o ITESP, for extinto pelo atual Governo do Estado, pois, forçará tais assentados a abandonar o sonho e prevalecerá assim a agricultura de precisão, fato verdadeiramente lamentável para todos os paulistas; 



CONSIDERANDO que tal mentalidade deveria ser muito refletida, uma vez que a extinção da agricultura familiar agrava os problemas sociais como o desemprego, diminui a oferta de alimentos e o aumento dos preços, portanto, todo governo deve apresentar recursos e incentivos para a sobrevivência dos pequenos agricultores, além de preservar órgãos que os auxiliam; 



CONSIDERANDO que vale ressaltar, reiterando o que foi dito acima, que a Fundação ITESP, responsável pela implementação da política agrária e fundiária do Estado de São Paulo, presta reconhecido serviço de Assistência Técnica e Extensão Rural (ATER) a mais de 7 mil famílias, em 140 assentamentos rurais distribuídos por todo o Estado, e a mais de 1.400 famílias quilombolas, pertencentes a 36 comunidades remanescentes de quilombos presentes, sobretudo, na região do Vale do Ribeira;



 CONSIDERANDO que ambos os públicos atendidos pela ATER da Instituição, agricultores familiares e quilombolas, são reconhecidos, nacional e internacionalmente, por suas imensas contribuições à preservação ambiental e uso racional e sustentável das áreas em que vivem e trabalham, com destaque para a exploração racional dos recursos naturais nas áreas de mata atlântica, sendo também igualmente reconhecidos como os principais produtores dos gêneros alimentícios básicos, saudáveis e livres de agrotóxicos, que ocupam as mesas e garantem a segurança e soberania alimentar da população; 



CONSIDERANDO que, voltando a destacar os serviços prestados pelo referido órgão em todo o Estado, destaca-se a regularização fundiária, trazendo segurança jurídica aos munícipes e colaborando para o desenvolvimento municipal, ressaltando, que ainda há muito trabalho a ser feito na área de regularização, emitindo títulos de domínio e também no desenvolvimento dos assentados; 



CONSIDERANDO que diante o exposto, entende-se que a nefasta proposta do governador do Estado de São Paulo, João Dória, para extinção da Fundação ITESP revela a verdadeira face de um governo que, em que pese a aparência que busca transmitir, em essência, apenas corrobora as políticas implementadas em esfera federal, demonstrando igual mesquinhez e desprezo para com o meio ambiente e a dignidade humana. Por esse motivo, só resta ao Legislativo Municipal, expressar o seu repúdio em relação às ações do governo estadual, e solicitar a imediata retirada do referido Projeto de Lei apresentado à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo para ser analisado e votado, desta feita, espera-se também o bom senso da maioria dos representantes legais do Povo Paulista, nossos Deputados: 



REQUER à Mesa, satisfeitas as formalidades regimentais e ouvido o Douto Plenário, sejam consignados na Ata dos Trabalhos da presente Sessão, “MOÇÃO DE REPÚDIO” a iniciativa do Governador João Dória, sobretudo no momento em que o país se encontra imerso em contexto de grave sobreposição de crises econômica, política e institucional, potencializadas pela pandemia de Covid-19 e suas terríveis consequências à saúde pública, em especial às populações empobrecidas e em situação de vulnerabilidade social, num claro ato de desrespeito e desprezo pela vida e dignidade humana, encaminha à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP) Projeto de Lei que propõe a extinção de empresas, autarquias e fundações públicas de inestimada importância à garantia do bem-estar social da população paulista, dentre elas a Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo “José Gomes da Silva” (ITESP). 



REQUER, ainda, que cópia do inteiro teor da presente propositura seja encaminhada ao Exmo. Sr. Governador João Dória para conhecimento e providências no sentido de retirar o Projeto de Lei mencionado acima, bem como, ao Exmo. Sr. Presidente da Assembleia Legislativa, Cauê Macris, extensivo aos demais Deputados Estaduais, no sentido de que, se o mesmo permanecer, que votem contra a essa descabida matéria que propõe a extinção de empresas, autarquias e fundações públicas de inestimada importância, dentre elas a Fundação ITESP. 

Sala das Sessões vereador Delson Leandro da Silva em 18 de setembro 2020.
ALBERTO LUIZ SALES

Vereador
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