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MOÇÃO N.º 08/2021
Requeiro à Mesa, após ouvida a Casa e dispensadas as formalidades regimentais, seja consignado em ata de nossos trabalhos, a presente MOÇÃO DE REPÚDIO a Revista Isto É, que no dia 20/10/2021, publicou na capa foto, praticando ato atentatório ao Presidente da República, a Democracia e ao Estado Democrático de Direito ao denominar o Presidente da República de Genocida. 
JUSTIFICATIVA

No dia 20/10/2021 a capa da Revista Isto É faz inúmeras ilações, ao Presidente da República Jair Messias Bolsonaro, como “Bolsonaro patrocinou experiências desumanas inspiradas no horror nazista durante a pandemia”, “Reproduziu na medicina métodos comparáveis aos do Terceiro Reich, que levaram a milhares de mortes por meio de ações cruéis” e “As práticas abomináveis do mercador da morte”.
A Comissão Parlamentar de Inquérito afirma que o Presidente cometeu 11 crimes entre eles o genocídio e o charlatanismo, entretanto o que a revista faz é deplorável como jornalismo, pois está agindo como acusador e juiz, de um processo que se quer começou, sem dar o direito de resposta permitindo a ampla defesa e devido contraditório.
O ministro da Justiça, Anderson Torres, pediu a abertura de um inquérito à Polícia Federal para investigar a revista "IstoÉ" por ter comparado o presidente Jair Bolsonaro ao ditador nazista Adolf Hitler.
"Com meus cumprimentos, reporte-me à Representação s/nº (16153663), de 18 de outubro de 2021, por meio da qual o Senhor Presidente da República encaminha a reportagem veiculada na Revista "Isto É", e solicita a apuração de possível crime contra a honra. Nesse contexto, solicito à Polícia Federal a adoção de providências para a abertura de inquérito policial com vistas à imediata apuração dos fatos relatados, sem prejuízo de outros eventualmente caracterizados", diz o ofício enviado por Torres à PF.

É evidente a ocorrência de propagação de discurso de ódio e violência política, que são vistos como um ato cuja finalidade é de impedir ou restringir o acesso ao povo de informações verídicas, induzindo a população a tomar atitudes raivosas e cheias de ódio.

A conduta lamentável da revista coloca em risco a integridade de todo o Estado Democrático de Direito, instigando a ira de partidários.

Destaca-se conforme reportagem, que após o caso, diversas instituições e políticos se posicionaram. 

Portanto, esta é a forma que se encontra para registrar nosso repúdio por tal medida e rechaçar todo tipo de ódio e violência contra o Presidente da República.
Desta Moção, dê ciência ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Jair Messias Bolsonaro, com cópia para a Revista Isto É.
Sala das Sessões Vereador Delson Leandro da Silva, 25 de outubro de 2021.

Laércio Leandro da Silva
Vereador
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