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MOÇÃO N.º 06/2021
Requeiro à Mesa, após ouvida a Casa e dispensadas as formalidades regimentais, seja consignado em ata de nossos trabalhos, a presente MOÇÃO DE REPÚDIO ao ocorrido na sessão ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras (MA) no dia 06/10/2021 - ato truculento do Vereador Emanuel Nascimento contra a Vereadora Katyane Rivone de Albuquerque Leite.

JUSTIFICATIVA

No dia 06/10/2021 na sessão ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras (MA), a vereadora Katyane Leite teve o seu microfone arrancado por um colega parlamentar, o Vereador Emanuel Nascimento.

É evidente a ocorrência da violência política de gênero, visto que a agressão física perpetrada pelo vereador Emanuel, é nítido a finalidade de impedir ou restringir o acesso e exercício de suas funções públicas, induzindo a vereadora Katyane a tomar decisões contrárias à sua vontade.

Além do mais, é certo que o ato truculento realizado pelo vereador fora imposto como forma de ataque ou intimidação à vereadora Katyane o que demonstra uma dinâmica de não reconhecimento das mulheres como iguais na política.

A agressão sofrida pela Vereadora Katyane expressa total desrespeito e desprezo contra as mulheres que exercem o poder político em igualdade com os homens. A violência política de gênero representa um ataque direto à democracia. Esse tipo de agressão mostra a face da violência que as mulheres sofrem ao ingressar na política.

A conduta lamentável do parlamentar, inclusive, coloca em risco a integridade de todas as demais parlamentares que estão no exercício do mandato, pois nunca se espera uma atitude dessas de qualquer pessoa em sã consciência, muito menos de um vereador que deveria ser exemplo para toda a sociedade, e durante uma sessão plenária da Casa do Povo.

Destaca-se conforme reportagem, que após o caso, diversas instituições e políticos se posicionaram. A União dos Vereadores e Câmaras do Maranhão emitiu nota de repúdio afirmando que Katyane teve seu direito de fala interrompido. 

Ato contínuo, a Ordem dos Advogados do Brasil no Maranhão, por meio da Comissão da Mulher e Advogada, afirmou que a atitude de Emanuel foi 'covarde'.

Portanto, esta é a forma que se encontra para registrar nosso repúdio por tal medida e rechaçar todo tipo de violência contra as mulheres.

Desta Moção, dê ciência a Excelentíssima Senhora Marly Tavares Soares Silva, Presidente da Câmara Municipal de Pedreiras/MA, com cópia para a Vereadora Katyane Rivone de Albuquerque Leite e para o Vereador Emanuel Anselmo Nascimento.

Sala das Sessões Vereador Delson Leandro da Silva, 18 de Outubro de 2021.

Joisiany Ceber Anselmi
Vereadora
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