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REQUERIMENTO N.º 167/2022
Requeremos à Casa na forma regimental após ouvido o Douto Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, solicitando-lhe a seguinte informação:

- A Prefeitura Municipal tem projetos com estudos para a implantação de placas fotovoltaicas nos prédios públicos, como fonte de energia alternativa? 
JUSTIFICATIVA
A Energia Solar ocorre através do uso de tecnologia que utiliza a luz do Sol como fonte de energia para gerar eletricidade, portanto possui a vantagem de ser uma energia, renovável, alternativa e limpa, além de trazer economia de até 95% na conta de energia. A implantação de placas fotovoltaicas nos prédios públicos, como fonte de energia alternativa, em pouco tempo paga o custo de implantação e gera economia tanto para a administração pública quanto para a população, considerando que o excedente é transformado em créditos energéticos, que podem ser utilizados na iluminação pública, diminuindo, até mesmo extinguindo, a taxa de iluminação pública paga pelos munícipes.
As prefeituras que apostam nesta fonte constatam a redução de despesas, conseguem atrair novos investimentos privados, além de ganhar valores intangíveis como: reputação junto à opinião pública, credibilidade e o reconhecimento em ser um Município com consciência socioambiental, em busca de economicidade com a redução das despesas públicas.

Dada a relevância da matéria, esperamos poder contar com o apoio dos nossos ilustres Pares nesta Casa para a sua aprovação.

Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 09 de Dezembro de 2022

Nelson Antonio de Freitas Junior
Vereador

Adenilson Gonçalves Bueno

Vereador

José Silveira 
Vereador
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