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REQUERIMENTO N.º 94/2021
 


Requeiro à Casa, na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, se oficie ao Sr. Marco Aurélio B. Ferri, violinista, metre e professor da Unoeste, com votos de congratulações e aplausos pelo título que recebeu no dia 28 de Julho de 2021 na cidade de São Paulo, o título de “Imortal da Música Erudita Brasileira” pela Academia de Música do Brasil.




O título foi concedido pelo músico Luís Roberto Trench, Presidente da Academia de Música do Brasil fundada por Villa-Lobos ocupando a cadeira de número 172, cujo patrono é o grande violinista Nathan Scwartzman.

 
 

“Ao fundar a Academia Brasileira de Música em julho de 1945, Villa-Lobos imaginou uma instituição de referência para preservar a história da música brasileira em documentos e partituras, promover sua difusão nacional e internacional através de concertos e gravações, além de contribuir para o desenvolvimento da educação musical e da cultura em nosso país.”

 



Um grande orgulho, para nós, tupienses, ter um filho da terra no rol dos mais ilustres músicos do nosso Brasil que iniciou seus primeiros passos através do projeto Guri de nossa cidade.

Sala das Sessões Vereador Delson Leandro da Silva, 13 de Agosto de 2021.
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos
 Vereadora
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