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REQUERIMENTO N.º  034/2022

ASSUNTO: POPULAÇÃO EM SITUAÇÃO DE RUA EM NOSSO MUNICIPIO
SENHOR PRESIDENTE,


A população em situação de rua exibe a pobreza extrema, a interrupção ou a fragilidade dos vínculos familiares e a inexistência de moradia convencional regular como suas notas caracterizadoras. Vítima de discriminação social acerba e da incompetência estatal em desenvolver programas eficazes de proteção social e de garantia de seus direitos, esse grupo profundamente estigmatizado, em vez de receber suporte para a sua reinserção familiar, social e laborativa, conhece do Estado, em regra, somente seu aparato punitivo. A severa exclusão social do País amplia esse segmento vulnerável que, em virtude de inúmeras e multifacetadas razões, é impelido a sobreviver nas ruas em condições indignas e desumanas.

O DECRETO Nº 7.053 DE 23 DE DEZEMBRO DE 2009 em seu 
“Art. 1o  Fica instituída a Política Nacional para a População em Situação de Rua, 

Art. 2o  A Política Nacional para a População em Situação de Rua esta implementada de forma descentralizada e articulada entre a União e os demais entes federativos que a ela aderirem por meio de instrumento próprio.

Parágrafo único.  O instrumento de adesão definirá as atribuições e as responsabilidades a serem compartilhadas.

Art. 3o  Os entes da Federação que aderirem à Política Nacional para a População em Situação de Rua deverão instituir comitês gestores intersetoriais, integrados por representantes das áreas relacionadas ao atendimento da população em situação de rua, com a participação de fóruns, movimentos e entidades representativas desse segmento da população.

Art. 4o  O Poder Executivo Federal poderá firmar convênios com entidades públicas e privadas, sem fins lucrativos, para o desenvolvimento e a execução de projetos que beneficiem a população em situação de rua e estejam de acordo com os princípios, diretrizes e objetivos que orientam a Política Nacional para a População em Situação de Rua.

Art. 5o   São princípios da  Política Nacional para a População em Situação de Rua, além da  igualdade e equidade:

I - respeito à dignidade da pessoa humana;

II - direito à convivência familiar e comunitária;

III - valorização e respeito à vida e à cidadania;

IV - atendimento humanizado e universalizado; e

V - respeito às condições sociais e diferenças de origem, raça, idade, nacionalidade, gênero, orientação sexual e religiosa, com atenção especial às pessoas com deficiência.”
 


A estimativa do número total de pessoas em situação de rua no Brasil é de aproximadamente 221.869 pessoas de acordo com o Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada (IPEA), em pesquisa publicada em Março de 2020. No final de 2021, houve um aumento de 31% e esse aumento é notório, a olho visto, atualmente até nos pequenos municípios como o nosso.
É grande as reclamações de vários usuários da Rodoviária onde alegam que o poder não vem desempenhando seu papel e cumprindo a lei apontando a inexistência do poder público em socorro a essas vítimas da sociedade capitalista e egoísta.



 Diante do exposto após ouvido o douto plenário, solicitamos que se oficie o prefeito municipal Alexandre Tassoni Antônio e a Secretaria Social, que informe a esta casa os questionamentos abaixo:
1 – Existem rede de acolhimento para essas pessoas largados à margem da sociedade?

2 – Existem dados sob a quantidade de pessoas em situação de rua em nosso município?

3 – Existem comitês de gestores intersetoriais integrados com representantes do Ministério Publico, Prefeitura e Sociedade ao atendimento da população em situação de rua?
4 – Existe alguma ação efetuada pelo Centro de Referência  a Assistência Social  (CRASS) nos cuidados com a população de rua?
Sala das Sessões Vereador “Delson Leandro da Silva”, 27 de Março de 2022
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos

Vereadora

Gisele Moraes

Vereadora
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