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REQUERIMENTO N.º 117/2023
No último dia 15, os alunos do terceiro ano da Escola Municipal Professora Geny Barbosa Genovez do município de Tupi Paulista, foram destaque tendo texto "O beija-flor ou Colibri" publicado no site do Jornal Joca, jornal especialista em matérias para crianças e que é assinado por diversas prefeituras da região.

O trabalho de produção de texto foi mediado pela Professora Especialista Karen Gabriela Fruck da Silva Cação.

A professora nos relatou que tudo teve início quando um beija-flor pousou no cano do ar condicionado da sala para beber água e imediatamente as crianças mostraram interesse por saber mais sobre a ave. 
Assim, finalizando as pesquisas sobre o pássaro, os alunos realizaram a produção de texto coletiva que foi selecionada para compor o conteúdo de reportagem do Jornal Joca, com a publicação no seguinte link: https://www.jornaljoca.com.br/o-beija-flor-ou-colibri/
Diante do exposto, REQUEIRO à Casa na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, que seja inserida na ata da presente sessão ordinária, votos de congratulação e aplausos a Professora Karen Gabriela Fruck da Silva Cação da Escola Municipal Professora Geny Barbosa Genovez, extensivos a todos os seus alunos, pelo excelente texto e trabalho realizado e por divulgar a excelente educação tupiense à nível nacional, com a presente publicação.
Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 19 de maio de 2023
Joana Aparecida Ramos Garcia Grava
Vereadora
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