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REQUERIMENTO N.º 067/2021
                                             Requeiro à Casa na forma regimental após ouvido o Douto Plenário se oficie ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, a Diretoria do Meio Ambiente Lourdes Grassi, e a Cooperativa de Reciclável de Tupi Paulista e todos os cooperados CONGRATULAÇÇÕES pelo DIA NACIONAL DE LUTA DOS CATADORES DE MATERIAIS RECICLÁVEIS comemorado no dia 07 de junho 
                                              No dia 07 de Junho de 2001, mais de 3 mil pessoas tomaram as ruas da Esplanada dos Ministérios em Brasília reivindicando os direitos dos catadores de materiais recicláveis. Em 2002 a atividade foi regulamentada e registrada no CBO.
                                             Foi na rua, fazendo barulho, que o Movimento Nacional de Catadores de Materiais Recicláveis (MNCR) surgiu cravando com luta a semente de um novo mundo mais justo e sustentável. Por isso, o dia 07 de Junho é o dia de mobilização nacional, lançando a Carta de Brasília - documento que expressa as necessidades do povo que sobrevive da coleta de materiais recicláveis.
                                              Desde o surgimento do MNCR ampliou-se a luta dos catadores por dignidade, considerando que o trabalho de coleta de materiais recicláveis significa garantir alimentação, moradia e condições mínimas de sobrevivência para uma parcela significativa da população brasileira, que vive a margem da sociedade de consumo. Um povo que apesar das dificuldades, que são imensas, resistem e lutam dia a dia pela vida. Pelo direito de sobreviver.

                                              Os catadores de matérias reutilizáveis e recicláveis desempenham papel fundamental na implementação da Política Nacional de Resíduos Sólidos (PNRS), com destaque para a gestão integrada dos resíduos sólidos. De modo geral, atuam nas atividades da coleta seletiva, triagem, classificação, processamento e comercialização dos resíduos reutilizáveis e recicláveis, contribuindo de forma significativa para a cadeia produtiva da reciclagem.

                                             Sua atuação, em muitos casos realizada sob condições precárias de trabalho, se dá individualmente, de forma autônoma e dispersa nas ruas e em lixões, como também, coletivamente, por meio da organização produtiva em cooperativas e associações. 
                                           Através da Lei 3.742/18 do dia 09/05/2018 ficou incluído no Calendário Oficial do Município, a constituição do dia comemorativo.
Diante da importância dos catadores na gestão integrada dos resíduos sólidos, estabelecendo como alguns de seus princípios o “reconhecimento do resíduo sólido reutilizável e reciclável como um bem econômico e de valor social, gerador de trabalho e renda e promotor de cidadania” e a “responsabilidade compartilhada pelo ciclo de vida dos produtos”, parabenizo a todos os envolvidos na coleta seletiva de recicláveis, em especial os cooperados da Cooperativa de Catadores de Reciclável de Tupi Paulista pelo trabalho de excelência que realizam em nosso município sendo cooresponsável na Certificação do MUNICIPIO VERDE/AZUL de nosso município no ano de 2019, trabalho esse orientado pela diretoria do Meio Ambiente a Senhora Lourdes Grassi.
                                                  Requeiro também que o Poder Público, através do Executivo e de sua Secretaria do Meio Ambiente cumpra o que diz o artigo segundo da lei mesmo em tempo de Pandemia   

“Art. 2º – Na semana que compreender a comemoração ao dia estabelecido no artigo anterior, o Poder Público através das Secretarias Municipais de Meio Ambiente e Desenvolvimento Econômico, conjuntamente com os setores organizados e responsáveis pelas políticas gerenciamento dos resíduos sólidos, realizarão palestras e/ou seminários para discutir políticas públicas e os direitos humanos, em especial, ao que tange a prática laboral dos catadores de resíduos sólidos e materiais recicláveis, a fim de capacitar e orientar as cooperativas e profissionais autônomos sobre os métodos de trabalho, sua importância para o meio ambiente, sua sustentabilidade, os meios de incentivos e de cooperação do poder público, bem como, sobre a viabilidade econômica gerada pelo trabalho seletivo desses materiais.” e Art. 3º – Fica estabelecido que o Poder Público durante a realização do evento comemorativo instituído por esta lei fará homenagear o catador de recicláveis que se destacar por seu comprometimento com as causas ambientais

                                                   Encerro esse requerimento dizendo o MEU, O NOSSO MUITO OBRIGADO A TODOS OS ENVOLVIDOS NA COLETA DE NOSSO MUNICÍPIO.

Sala das Sessões Vereador Delson Leandro da Silva, 07 de Junho de 2021.
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos - Vereadora
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