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REQUERIMENTO N.º 159/2022 
  



Aconteceu na noite de quinta-feira (10/11) o Prêmio Band Cidades Excelentes 2022, com os vencedores do estado de São Paulo. A segunda edição do evento, realizada no principal estúdio da emissora, teve apresentação dos jornalistas Adriana Araújo e Marco Antonio Sabino. 

 



A iniciativa é uma parceria do Grupo Bandeirantes de Comunicação e do Instituto Áquila para incentivar, reconhecer e valorizar boas práticas de gestão com o objetivo de transformar a realidade dos 5.570 municípios brasileiros e melhorar os serviços prestados aos cidadãos.
 



O instrumento empregado na avaliação é o Índice de Gestão Municipal Áquila (IGMA), que utiliza conceitos de big data e reúne as informações públicas mais atualizadas de todas as cidades do país, além dos projetos enviados pelas próprias prefeituras através do site oficial do prêmio. 

 



Na categoria “Ìndice de Gestão Municipal Áquila (IGMA)” até 30 mil habitantes o município de Tupi Paulista levou o prêmio de melhor cidade do Brasil, ficando em 1º lugar em qualidade de vida para os seus cidadãos, prêmio recebido pelo nosso gestor municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio.




Diante do exposto, requeiro à Casa na forma regimental após ouvido o Douto Plenário se oficie ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio com votos de congratulações e aplausos pela brilhante conquista e pelo trabalho de gestão pública a frente do município. A homenagem também é extensiva aos servidores, secretários e assessores. 

Sala das Sessões Vereador “Delson Leandro da Silva”, 11 de Novembro de 2022
Clóvis Antonio Lopes
Terezinha Ap Matos Vasconcelos   Giseli Moraes
          Vereador                             Vereadora                         Vereadora 
Joana Ap.R. Garcia Grava        Joisiany Ceber Anselmi          José Silveira

           Vereadora                             Vereadora                       Vereador

Nelson A.de Freitas Junior       Adenilson G. Bueno      Laércio L. da Silva

        Vereador                                  Vereador                     Vereador
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