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REQUERIMENTO N.º  164/2023


O PAA - Programa de Aquisição de Alimentos, é um programa por meio do qual o Governo Federal compra alimentos produzidos pela agricultura familiar e os destina gratuitamente para pessoas que não têm acesso à alimentação adequada e saudável e àquelas atendidas pela rede da assistência social (Exemplos: Centro de Referência de Assistência Social – CRAS), por meio dos equipamentos públicos de segurança alimentar e nutricional (Exemplos: como Cozinhas comunitárias e restaurantes populares), pela rede pública e filantrópica de ensino e pelas redes públicas de saúde e justiça.

Quem pode participar?
O PAA se destina a dois usuários:

➢ Agricultores familiares e suas organizações, que podem vender alimentos para o programa

➢ Pessoas em situação de insegurança alimentar e nutricional e as entidades que prestam assistência ou serviços às mesmas, que recebem a doação dos alimentos

Como participar?
O PAA é executado através de Termos de Adesão firmados com Estados e Municípios ou através de repasse de recursos para execução pela Companhia Nacional de Abastecimento-Conab e o mesmo pode ser executado em quatro modalidades distintas:
➢ PAA – Compra com Doação Simultânea
➢ PAA – Compra Direta

➢ PAA – Leite

➢ PAA – Aquisição de Sementes

 

Cada modalidade possui regras de participação próprias e limites financeiros de participação específicos, que variam de R$ 6.500 por agricultor/ano até R$ 20.000,00 por agricultor/ano.

  

Para que um município faça parte do PAA, o Poder Executivo deve enviar um ofício solicitando a sua adesão ao programa.



Assim , diante o exposto, REQUEIRO à Casa na forma regimental após ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Prefeito Municipal Alexandre Antônio Tassoni, as seguintes informações:

1 – O município de Tupi Paulista já fez a ADESAO ao programa?
2 – Caso negativo, qual o motivo? Já que essa adesão deve ser feita o mais rápido possível para que as políticas voltadas para o agricultor e toda a rede que os cercam possam ser concretizadas.

Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 04 de agosto de 2023.
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos
Vereadora
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