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REQUERIMENTO N.º 196/2023
Requeiro à Casa na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, que seja constado na Ata dos trabalhos Legislativos e que dê ciência com votos de congratulações e aplausos a tupiense Dra. Ana Carolina Greco Paes pela participação na frente parlamentar “Pró Vida”, na Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, coordenada pelo Deputado Estadual Fabio Oliveira.
A reunião foi um espaço para especialistas e ativistas apresentarem argumentos e pesquisas em prol da defesa da vida, depois que o Supremo Tribunal Federal (STF) colocou para julgamento a Arguição de Descumprimento de Preceito Fundamental (ADPF) 442, que pretende descriminalizar o aborto até a 12ª semana de gestação.

Dra. Ana Carolina Greco Paes é Mestre em Direitos Humanos pela Universidade Federal de Goiás e Doutora em Filosofia e Teoria Geral do Direito, pela Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo-USP.

Lecionou a disciplina de Ética e Introdução ao Estudo do Direito, na Toledo de Presidente Prudente e Filosofia no Centro de Ensino Superior de Tupi Paulista, em 2018.
Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 27 de setembro de 2023.
Laércio Leandro da Silva
Vereador
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