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REQUERIMENTO N.º 002/2024



          Considerando que a Lei Federal nº 13.722, de 04 de outubro de 2018, conhecida como a “Lei Lucas”, torna obrigatória a capacitação em noções básicas de primeiros socorros de professores e funcionários de estabelecimentos de ensino públicos e privados de educação básica e de estabelecimentos de recreação infantil.

Rememora-se que referida lei surgiu por intermédio dos familiares após a morte do menino Lucas Zamora, de 10 (dez) anos, em 27 de setembro de 2017, após se engasgar com um lanche em um passeio escolar. Por não receber os primeiros socorros de forma rápida e adequada, o menor veio a óbito em decorrência de asfixia mecânica. O principal objetivo de instituir essa Lei é permitir que situações de primeiros socorros ou acidentes simples sejam solucionados ou amenizados por quem esteja por perto, evitando dessa forma, que casos como o do menino Lucas, venham a fazer parte das estatísticas, onde mais de 3.300 (três mil e trezentas) crianças e adolescentes morrem vítimas de engasgamento anualmente. 





Diante do exposto, requeiro à Casa na forma regimental, após ouvido o Plenário se oficie ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio e este encaminhe à Secretaria de Educação, solicitando-lhe informações se a referida lei federal está sendo executada em nosso município, tanto nos estabelecimentos de ensino público quanto nos privados, incluindo entidades assistenciais.

Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 02 de fevereiro de 2024
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos

Vereadora
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