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REQUERIMENTO N.º 122/2023
Requeiro à Casa na forma regimental após ouvido o Douto Plenário, que seja inserido em ata dos trabalhos Legislativos, votos de congratulações e aplausos às equipes femininas de vôlei de quadra e de areia de Tupi Paulista, comandadas pelo professor Emerson de Carvalho e o Sr. Diretor de Esportes, Emerson Rogério.
O voleibol feminino de Tupi Paulista participou do 38º (trigésimo oitavo) Jogos Abertos da Juventude, na categoria Juvenil, onde foi campeão da Fase Sub-Regional, disputando com as equipes de Dracena e Junqueirópolis e campeão da Fase Regional, vencendo Adamantina e Presidente Prudente, ganhando a vaga para a Fase Final na cidade de Tatuí, entre os dias 22 e 30 de junho.

O vôlei de praia também conquistou vaga para a Fase Final do Estado dessa competição, com as atletas Isabella Marson, Rayssa Camylle e Gabriely Emilio.
Assim, externo os meus mais sinceros cumprimentos, extensivos a todas as atletas que se dedicam para representar a cidade de Tupi Paulista nas competições esportivas de vôlei em nosso estado.
Requeiro ainda, que sejam oficiados o professor esportivo Emerson de Carvalho e o Sr. Diretor de Esportes, Emerson Rogério, e que os mesmos deem ciência às atletas e comissão técnica. 
Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 26 de maio de 2023.
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos
Vereadora
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