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REQUERIMENTO N.º 053/2023
Não é novidade que basta se aproximar a temporada das chuvas para depararmos com notícias de enchentes, alagamentos, deslizamentos de encostas e mortes, causadas pelo excesso de chuvas.

Em nossa cidade o maior problema são as enxurradas, com seu ápice no dia 13 de março, onde das 17 horas até as 20 horas choveram mais de 130 milímetros, causando enormes transtornos aos cidadãos tupienses.
Todos nós estamos cansados dos prejuízos causados pelas enxurradas, principalmente os comerciantes e os vários proprietários de veículos que foram danificados.
Vereadores já solicitaram a colocação de placas para sinalizar os locais passíveis de enchentes e nada foi feito.

A Prefeitura arrecada mais de 2 milhões anuais com o pagamento de água e esgoto;

A Prefeitura conta com um saldo positivo em conta bancária de aproximadamente 8 milhões;

O município vive sendo premiado pela excelente gestão municipal, inclusive com premiação pela Rede Bandeirantes de televisão, porém até o momento nada foi feito para pelo menos diminuir os prejuízos causados pelas enxurradas;

É sabido que ainda no ano de 2015 a Prefeitura Municipal de Tupi Paulista celebrou contrato com a FEHIDRO, que é um Fundo Estadual que tem por objetivo financiar programas e ações na área de recursos hídricos - (contrato 330/15);

O contrato visava melhorias e ampliações do sistema de captação de águas pluviais, tais como como limpeza de bocas de lobos e grelhas e aumento da captação na área central da cidade, principalmente na Avenida 09 de Julho, Rua Osvaldo Cruz, Rua Duque de Caxias, Avenida 07 de setembro, Avenida Júlia Salles, etc.
Sendo assim, REQUEIRO à Casa, na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 – Qual é a atual situação jurídica e administrativa do contrato/processo 330/15 celebrado entre o Munícipio e a FEHIDRO?
2 – A Prefeitura tem outros projetos ou recursos para tentar solucionar a questão das enxurradas e alagamentos em nossa cidade?

Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 16 de março de 2023.

Laércio Leandro da Silva

Vereador
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