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REQUERIMENTO N.º 75/2023
Considerando que o descarte de animais como lixo é algo que precisa ser revisto, pois a decomposição no ambiente oferece risco ao lençol freático e a destinação irregular é considerada crime ambiental de acordo com a lei n.º 9.605, de 1988 que considera a prática como crime ambiental, podendo gerar multas de R$ 500 a R$ 13 mil, e pena de reclusão de 1 a 4 anos. Descarte próximo a rios lagos torna a situação ainda pior pois envolve maior risco à saúde humana.
Há muitos anos, os corpos dos animais eram considerados lixo comum e podiam ser descartados nos aterros sanitários. Atualmente, a orientação é que sejam levados a clínicas, cemitérios ou crematórios para serem incinerados coletivamente. 

      Após o exposto, REQUEIRO à Casa na forma regimental após ouvido o Douto Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, solicitando-lhe as seguintes informações: 
1 – Existem estudos para a criação de um cemitério de animais, conforme Indicação já feita por esta Vereadora? 

2 - Na área do aterro sanitário municipal é possível construir um cemitério para animais semelhante ao das fotos anexas?

Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 14 de abril de 2023.
Joisiany Ceber Anselmi
Vereadora
FOTOS ANEXAS AO REQUERIMENTO N.º 75/2023
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