REQUERIMENTO N.º 023/2020




Considerando a importância de uma casa para as famílias, sabendo que um lar seguro e saudável para se viver, cria estabilidade econômica e impulsiona famílias para um ciclo virtuoso de desenvolvimento, com saúde, bem-estar, qualidade de vida e segurança familiar. Contribuindo diretamente para: o aumento do desenvolvimento escolar de crianças e adolescentes, a eliminação de problemas de saúde causados por condições inadequadas de habitação e a transformação na autoestima da família, que passa a ter orgulho do lugar onde vive. 




Considerando que se criou uma enorme expectativa na população tupiense, pois o município anunciou que está pleiteando casas populares para os munícipes junto ao governo do Estado de São Paulo através da CDHU.

REQUEIRO a casa, na forma regimental, após  ouvido o Douto Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, solicitando-lhe as seguintes informações: 

1. O terreno para construção das casas populares já foi adquirido pela municipalidade? Sim ou não? Porque?

2. A Prefeitura pode prever uma data para início da construção das casas populares?




Esta é uma solicitação dos munícipes que anseiam por moradias e não se cansam de cobrar-nos explicações, como seus legítimos representantes, não querem nada mais que uma prestação de contas da municipalidade.
Sala das Sessões Vereador “Delson Leandro da Silva’, 02 de março de 2020.
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