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REQUERIMENTO N.º 222/2023

Requeiro à Mesa, na forma regimental após ouvido o Douto Plenário, que seja consignado em ata de nossos trabalhos e oficiado com votos de congratulações e aplausos as profissionais de fisioterapia e terapeuta ocupacional de nosso município pelo “Dia Nacional do Fisioterapeuta e do Terapeuta Ocupacional" ocorrido no dia 13 de outubro. 

"A fisioterapia é uma área da saúde envolvida com o estudo, prevenção e tratamento de lesões no corpo humano decorrentes de traumas e doenças adquiridas ou genéticas", onde a importância do seu trabalho ficou mais evidente durante a pandemia da COVID-19.


"O fisioterapeuta, portanto, possui uma atuação que vai além da reabilitação após acidentes e traumas, sendo essencial na prevenção de lesões graves e na promoção da saúde. Entre os importantes papeis desempenhados por esse profissional, podemos citar a terapia realizada com pacientes com problemas respiratórios e pessoas que passam grandes períodos internadas em hospitais, como em UTIs, bem como a melhoria da qualidade de vida de idosos, com ações que melhorem problemas musculares e de coluna."

Sala das Sessões Vereador “Delson Leandro da Silva”, 16 de outubro de 2023.
Joisiany Ceber Anselmi
Vereadora
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