REQUERIMENTO N.º  017/2020




Requeiro à Casa na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, sejam oficiados o Senhor Joaquim José Fernandes; Presidente do Rotary Club de Tupi Paulista e a Senhora Terezinha Morante Fernandes; Presidente da Casa da Amizade, com votos de congratulações e aplausos, pelo Dia do Rotariano, comemorado em 23 de fevereiro.





O Rotary Club Internacional, que comemorou 115(Cento e quinze) anos de fundação na referida data, é definido como um Clube de Serviço à  comunidade local e mundial sem fins lucrativos, filantrópico e social, cujo objetivo é estimular e fomentar o ideal de servir como base de todo empreendimento digno, ajudando também no estabelecimento da paz e da boa vontade no mundo.





Nossas congratulações são extensivas a todos os associados desta conceituada INSTITUIÇÃO, a qual, a partir de sua fundação, abriu-se uma oportunidade para muitos homens e mulheres de todo o mundo, poderem disponibilizar parte do seu tempo, da sua vontade de ajudar, de fazer amigos, de dignificar o seu trabalho, de ser solidário, de ser compreensivo para com os que o cercam, enfim, para ser útil à sociedade em que vivemos.

Sala das Sessões Vereador Delson Leandro da Silva, 27 de  Fevereiro de 2020.

Alberto Luiz Sales
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