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REQUERIMENTO N.º 218/2023




Considerando que foi aprovado o Projeto de Lei n.º 59/2023, de 04 de setembro de 2023, que “Dispõe sobre o pagamento de parcela complementar aos Enfermeiros, Técnicos de Enfermagem e Auxiliares de Enfermagem na extensão do quanto disponibilizado pela União ao Município a título de Assistência Financeira Complementar, abre crédito adicional especial, e dá outras providências”.




Considerando que é de conhecimento de todos que existe dentro da área da saúde a terceirização dos serviços para empresas jurídicas porém prestados pelos referidos profissionais da saúde na sua pessoalidade.





Considerando ainda a ausência dos direitos e benefícios da CLT por serem prestadores de serviço (empresa), além da despesas e obrigações que por se tratar de empresa os mesmo devem cumprir de acordo com a legislação tributária.
 



Diante do exposto;





REQUEIRO a Casa, na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, solicitando-lhe as seguintes informações:

- Enviar a esta Casa Legislativa a relação de empresas e valores pagos (pessoa jurídica) no ramo de atividade (enfermeiros, técnicos de enfermagem e auxiliares de enfermagem) que prestam serviços ao Poder Executivo em nosso município, seja diretamente ou através dos Consórcios Intermunicipais e Santa Casa de Misericórdia.
Sala das Sessões Vereador “Delson Leandro da Silva”, 11 de outubro de 2023.
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos
Vereadora
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