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REQUERIMENTO N.º 049/2022
CONSIDERANDO que está em tramitação nesta Casa de Leis o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 003, DE 05 DE ABRIL DE 2022, que “Dispõe sobre a adequação da tabela de vencimentos dos empregados do quadro do magistério público municipal que especifica, para atender ao piso salarial nacional profissional dos profissionais do magistério público da educação básica, nos termos do disposto na Lei Federal nº. 11.738/2008 e Lei Complementar Municipal nº 118/2010, e dá providências correlatas.”;

CONSIDERANDO tratar-se de tema polêmico, onde vários professores da rede municipal de ensino têm questionado o referido projeto, alegando que a adequação do piso salarial nacional profissional dos profissionais do magistério público da educação básica, como está no projeto, não abarca de forma isonômica todos os professores que teriam direito à adequação, pois, dentre vários motivos, o Poder Executivo Municipal levou em consideração os vencimentos (vencimento e vantagens de caráter pessoal) e não apenas o vencimento-base para dizer quem tem ou não direito;

CONSIDERANDO que nos holerites dos servidores da rede de ensino municipal que serão afetados pelo supracitado projeto de lei complementar não há descrição analítica (pormenorizada) de seu salário, com vencimento-base e demais reflexos de caráter pessoal;
CONSIDERANDO o disposto no art. 2°, inciso II, alíneas “c” e “d” da Lei Complementar Municipal n° 118/2010; 

CONSIDERANDO que é dever destes Vereadores, eleitos pelo povo, zelar e fiscalizar pela boa aplicação dos recursos públicos e pela constitucionalidade e legalidade das leis que passam por esta Casa;
Requeiro à Casa na forma regimental após ouvido o Douto Plenário se oficie ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, solicitando-lhes as seguintes informações:

1. Requer-se os holerites dos meses de JANEIRO/2022, FEVEREIRO/2022, MARÇO/2022 de TODOS os servidores públicos municipais, integrantes do quadro do magistério, com descrição analítica (pormenorizada) de seu salário/remuneração, com vencimento-base, demais reflexos de caráter pessoal e demais encargos;
Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 20 de abril de 2022.

Giseli Moraes

Vereadora
Joana Aparecida Ramos Garcia Grava

Vereadora
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