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REQUERIMENTO N.º 038/2025
Requeiro à Casa na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, que seja inserida na ata da presente sessão ordinária e oficiada, votos de congratulações e aplausos à nova diretoria da Santa Casa de Misericórdia de Tupi Paulista, tendo à frente como provedor o Senhor José Valdecir Batista de Almeida e vice provedor a Senhora Giselaine Rodrigues Manrique estendidos a todos os membros eleitos da diretoria para o biênio 2025/2026.



Nossos agradecimentos a diretoria do biênio 2023/2024 que tinha como provedora a Senhora Giselaine Rodrigues Manrique e desejamos a nova diretoria biênio 2025/2026, muito sucesso em suas tratativas em prol de uma Santa Casa em crescente desenvolvimento, na certeza de que todas as ações serão focadas em uma gestão administrativa séria, responsável e transparente.  


Segundo definição das Nações Unidas, "voluntário é a pessoa que, devido a seu interesse pessoal e ao seu espírito cívico, dedica parte do seu tempo, sem remuneração alguma, a diversas formas de atividades, organizadas ou não, de bem-estar social, focado sempre na melhoria de qualidade de vida.
Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 14 de março de 2025.
Paulo Edson Bompadre
Vereador
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