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REQUERIMENTO N.º 098/2025
Requeiro a Casa na forma regimental e após ouvido o Douto Plenário, seja oficiado com votos de congratulações e aplausos A APAE - Associação de Pais e Amigos Excepcionais de Tupi Paulista – pela celebração do Jubileu de Ouro -  50 anos de amor, inclusão e transformação de vidas.
A APAE de Tupi Paulista foi fundada em 29 de junho de 1.975, e tem como missão oferecer atendimento educacional: escolarização inicial, atividade soco educacional e educação especial para o trabalho, na perspectiva da educação inclusiva, com oportunidades de acesso à Educação Básica, com ampliação das habilidades acadêmicas funcionais e das suas competências, propiciando o pleno desenvolvimento das potencialidades e da inclusão social a alunos com deficiência intelectual, deficiência múltipla (deficiência intelectual associada à outra deficiência) e/ou transtorno global do desenvolvimento associado à deficiência intelectual, que necessitam de apoio pervasivo.
A grande e maravilhosa comemoração será encerrada com a realização do “Jantar dançante da APAE” abrilhantando o evento com exposição dos trabalhos da entidade ao longo desses anos. 

Assim nossos votos de aplausos a todos os idealizadores e envolvidos, por meio do Presidente em exercício Mauro Roberto Piato e mesmo de ciência aos demais presidentes que conduziram essa conceituada entidade filantrópica  

Sala das Sessões Vereador “Delson Leandro da Silva”, 30 de junho de 2025.
Paulo Edson Bompadre
Vereador
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