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REQUERIMENTO N.º 137/2023
Considerando o Requerimento n.º 120/2023, de autoria desta Vereadora, onde foi solicitado o mapa com nomes dos logradouros a serem beneficiados com o recapeamento asfáltico.
Considerando que através do Ofício n.º 195/2023 de 05/06/2023 o Poder Executivo enviou referido mapa com a localização dos logradouros que serão beneficiados, porém devido ao seu tamanho ficando impossível sua identificação.

Considerando que mesmo após o envio em arquivo digital do mapa sabendo que o Projeto de Lei n.º 34, de 12 de maio de 2023 aprovado pelos vereadores para o recapeamento asfáltico é de um valor considerável e é imprescindível para todos os Vereadores, como representantes da população, tomarem ciência do que será feito.
 Requeiro à Casa na forma regimental após ouvido o Douto Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, solicitando-lhe a seguinte informação:

– Enviar a esta Casa Legislativa relação escrita dos logradouros que serão recapeados constando nome da rua e respectiva quadra.
Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 13 de junho de 2023.
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos
Vereadora
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