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REQUERIMENTO N.º 219/2023




O PNAE (Programa Nacional de Alimentação Escolar) é o programa que, por meio da transferência de recursos financeiros, garante a alimentação escolar dos alunos de toda a educação básica – educação infantil, ensino fundamental, ensino médio e educação de jovens e adultos – matriculados em escolas públicas e filantrópicas.




A importância de priorizar a agricultura familiar em políticas de compras públicas de alimentos, como o PNAE, para promover a inclusão produtiva e contribuir para o desenvolvimento socioeconômico das regiões com baixa dinamicidade econômica.





Assim, requeiro à Casa, na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal Alexandre Tassoni Antonio, solicitando–lhe as seguintes informações:
1- A Prefeitura Municipal está realizando o referido programa para aquisição de alimentos da agricultura familiar?

2 – Qual o meio utilizado para realização das compras? Caso seja licitação enviar documentos das duas últimas realizadas, caso seja por outro meio enviar documentos relacionados. 
3-
Existe a comunicação e ou informação aos pequenos produtores do município para o devido fornecimento? Enviar informações de como é realizada.
4- Encaminhar a lista de produtores rurais que já estão cadastrados no município para o fornecimento dos produtos.
Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 11 de outubro de 2023.
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos
Vereadora
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