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REQUERIMENTO N.º 249 /2023
 













Considerando que é no ventre feminino que são geradas novas vidas, sendo dela a figura da mãe, da mulher companheira, da mulher de negócios e até mesmo da própria figura de pai.
 


Considerando que com diferentes atributos, as mulheres muito têm lutado para conquistar o seu espaço nos meios econômico, político e social. Seja pelo direito ao voto, a possibilidade de se candidatar e ser eleita, por liberdade de expressão, além de poder trabalhar e fazer as suas próprias escolhas, entre tantas outras conquistas.
 


Considerando dados do SEBRAE as mulheres empreendedoras tornaram a principal fonte de renda da casa e nos últimos anos este número só cresce. 
 


Considerando que os dados apontam que o empreendedorismo tem despertado mais interesse das mulheres. O estudo da RME mostra que 59% das mulheres que empreendem são casadas e 52% têm filhos, e por essa razão elas têm menos tempo para seus negócios, pois se dedicam mais aos cuidados com a casa e com os filhos do que os homens.

 

 


Considerando ainda que no nosso município um grupo dessas mulheres empreendedoras vem fazendo a diferença, tanto na renda familiar quanto no profissionalismo desenvolvido levando beleza e bem-estar a tantas pessoas e ainda gerando emprego e renda.
Assim, diante do exposto, especialmente neste mês de novembro, onde no calendário municipal por meio da Lei nº 3.904/20 instituiu o “Dia Municipal do Empreendedorismo Feminino”, REQUEREMOS à Casa na forma regimental após ouvido o Douto Plenário que se oficie as empreendedoras mencionadas abaixo com “votos de congratulações e aplausos” pelo trabalho que vem realizando em seus empreendimentos com coragem e amor, sempre acreditando que tudo pode naquele que as fortalecem. Parabéns e sucesso sempre.
As Empreendedoras:

Silene Postingue – Móveis Postingue

Yara Berbel – Mercado 3 Irmãos
Marcela Trevisan – Cabelereira
Larissa Duarte Pereira e Urdiales – Cabelereira/Salão de Beleza
Daiane Bisca – Manicure e Estética

Regina Machado – Academia da Regina

Izabel Aureliano –  Artesã
Vilma Paes – Artesã
Terezinha Biffe - Psicóloga
Ana Paula – Feirante 
Izabel Aparecida Moreira– Alta Costura

Maria José – Cozinheira

Edna – Restaurante Caipirão
Elaine Ferrarezi Matos – Advogada

Creuza Veronesi – Loja Vestuário A Dinastia

Simone Amador – Doces artesanais

Lia Santarosa - Cabelereira

Ivete Rodrigues das Neves - Celestial Confecções
Daniela Fernandes da Silva – Dani Talagarça – Artesã e Youtuber
Sala das Sessões Vereador Delson Leandro da Silva, 16 de Novembro de 2023.

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos

Vereadora
Laércio Leandro da Silva
Vereador

Giseli Moraes
Vereadora
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