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REQUERIMENTO N.º 088/2025
É com grande satisfação que esta Casa Legislativa presta homenagem à Auto Elétrica JJ por completar 33 anos de uma trajetória marcada pelo trabalho árduo, dedicação e compromisso com a qualidade dos serviços prestados à comunidade tupiense.

Ao longo dessas mais de três décadas, a Auto Elétrica JJ consolidou-se como uma referência em seu segmento, conquistando a confiança e o respeito de seus clientes através de um atendimento pautado pela honestidade, profissionalismo e busca constante pela excelência.

A mensagem de agradecimento divulgada pela empresa em seu aniversário reflete bem o espírito que a norteia: "No aniversário da nossa empresa agradecemos a todos os clientes que diariamente confiam no nosso trabalho. São 33 anos de história. É por vocês que nos esforçamos todos os dias porque não existe nada melhor que um cliente que reconhece nosso trabalho. Deixamos a promessa que continuaremos dando nosso melhor. Que Deus abençoe todos nós."

Este reconhecimento público, vindo da própria empresa para com seus clientes, demonstra a importância dada às relações construídas ao longo do tempo e o valor do trabalho em equipe, envolvendo a Família Astolfo e seus dedicados funcionários.

Que a Auto Elétrica JJ continue trilhando este caminho de sucesso, contribuindo para o desenvolvimento econômico de Tupi Paulista e servindo de exemplo de empreendedorismo e perseverança.

Diante do exposto, requeiro à Mesa, na forma regimental após ouvido o Douto Plenário, que seja oficiado com votos de congratulações e aplausos, ao Senhor Lavínio Astolfo e família, proprietários da Auto Elétrica JJ.

Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 06 de junho de 2025.
José Silveira
Vereador
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