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REQUERIMENTO N.º 002/2022


        
 



Considerando que no mês de dezembro e janeiro os atletas Silvana Garcia e Danilo Hatsunoma participaram do Campeonato Brasileiro de Karatê na cidade de Caucaia - Ceará, sede da Seleção Brasileira de Karatê nos meses de dezembro/2021 e janeiro/2022,

 



Considerando que Danilo Hatsunoma, que tem como técnico o Sensei Zanon, competiu no dia 09 de dezembro de 2021, defendendo a modalidade Kata categoria sub 14 consagrando-se vice-campeão conquistando a medalha de prata.

 



Considerando que Silvana Garcia conquistou a medalha de bronze nas finais do Campeonato realizado no dia 21 de Janeiro, defendendo a categoria Master C (40/43), na modalidade kata (luta imaginária), ficando entre as três primeiras do Brasil na categoria Master de faixa roxa a preta.



        
Diante do exposto;

                                             Requeiro à Casa, na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, se oficie a Sra. Silvana Guiraldello Garcia e o jovem  Karateca Danilo Hatsunoma, com votos de congratulações e aplausos pelas conquistas, elevando a bandeira do município de Tupi Paulista, e que esses votos sejam estendidos à toda a academia AZK (Associação Zanon Karatê), em especial ao grande técnico Sensei Clodoldo Zanon.


       
Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 04 de Fevereiro de 2022
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos
Vereadora
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