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REQUERIMENTO N.º 092/2025

Considerando que a Prefeitura Municipal já ofereceu cursos de corte costura aos munícipes de nossa cidade e que na ocasião existiam máquinas que foram utilizadas para realização do mesmo;

Considerando que estes maquinários podem ser utilizados para realização de novos cursos, através da Prefeitura Municipal em parceria com entidades públicas, outras instituições e empresas parceiras que possam ser colaboradoras para o desenvolvimento e formação de profissionais desse ramo, fomentando o empreendedorismo em nossa cidade, além de proporcionar a formação de novos trabalhadores no mercado formal e informal; 

Diante do exposto, requeiro à Casa na forma regimental, após ouvido o douto plenário que se oficie o Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, solicitando as seguintes informações:

1.
Existe no patrimônio da Prefeitura Municipal de Tupi Paulista, máquinas de corte costura que ainda podem ser utilizadas para a abertura de cursos nessa modalidade? Se sim, onde estão guardados estes maquinários? Senão, a quem pertenciam estes maquinários?
2.
Caso os maquinários estejam em posse da Prefeitura Municipal, estão em condições de serem utilizadas? Caso negativo informar a situação do referido patrimônio.
3.
Existe no programa de governo da atual administração, um projeto para a oferta de cursos dessa natureza a ser oferecido aos nosso munícipes, principalmente aqueles de baixa renda que não tem condições de pagar por um curso técnico profissional?
Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 16 de junho de 2025.
Luis Carlos de Oliveira

Vereador
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