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REQUERIMENTO N.º 036/2024
Considerando as solicitações por meio de Indicações de autoria desta Vereadora e também de outros pares sobre “instalação de cobertura até o acesso a parte interna das escolas municipais;

Considerando que a instalação de uma cobertura metálica ou acrílica no portão de acesso das escolas municipais até a acesso a parte coberta, é uma reivindicação feita pelos alunos, pais e funcionários visando proporcionar comodidade, segurança e saúde pois os alunos que frequentam os referidos locais ficam reféns do clima, seja o sol escaldante de nossa região ou durante as chuvas.
Considerando ainda que em resposta a esta Casa de Leis a Prefeitura Municipal informou que estava realizando estudos para instalação das mesmas, Requeiro à Casa na forma regimental após ouvido o Douto Plenário se oficie o Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, solicitando-lhe as seguintes informações:
1. Já foi finalizado os estudos para instalação dessas coberturas nas escolas municipais? Qual foi a solução encontrada pela municipalidade?
2. Qual o cronograma para instalação dessa melhoria nas escolas municipais?
3. Em caso negativo qual o motivo e demora para não executar essa reinvindicação de suma importância? 
Sala das Sessões Vereador ‘Delson Leandro da Silva’, 01 de março de 2024.
Giseli Moraes - Vereadora
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