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REQUERIMENTO N.º 123/2023
Considerando que a Secretaria da Cultura e Economia Criativa do Estado de São Paulo em conjunto com o Ministério da Cultura, organizou entre os dias 22 e 24 de maio próximo passado, o Encontro Paulista da Lei Complementar nº 195 de 08 de julho de 2022, conhecida como Lei Paulo Gustavo.

Considerando que para que a Lei Paulo Gustavo funcione nos municípios, algumas tratativas terão que ser tomadas com urgência, entre elas o Conselho de Cultura. O Conselho de Cultura em Estados, Distrito Federal e Municípios são espaços consolidados de debate e proposição de ações e políticas culturais voltadas para o local em que está inserido e deve ser constituído por representantes das respectivas Secretarias de Cultura e por representantes da sociedade civil.
Considerando que a referida Lei é de suma importância para movimentar a cultura em nossa cidade e gerar renda aos artistas locais  e munícipes. Diante do exposto;
Requeiro à Casa na forma regimental após ouvido o Douto Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio e este encaminhe à Secretária de Educação, Esporte, Cultura, Turismo e Lazer, solicitando-lhe as seguintes informações:

1 – Quais providências estão sendo tomadas para que todas as exigências do Ministério da Cultura para a execução da Lei Paulo Gustavo em nosso município sejam efetivadas?
2 – Existe alguma interlocução ou comunicação com artistas locais para divulgação da referida Lei e suas exigências?

Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 26 de maio de 2023.
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos
Vereadora
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