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REQUERIMENTO N.º 019/ 2019




Considerando que no dia 28 de fevereiro do corrente ano, foi realizada a inauguração da reforma da recepção da Santa Casa de Misericórdia de Tupi Paulista. Passando a oferecer um espaço amplo, acolhedor, modernizado com ar condicionado, tv, banheiros e cadeiras.

 



Considerando que também foi inaugurado um quarto de hidratação e medicação e um quarto para conveniados do convênio São Francisco de Saúde.

 



Considerando que todas essas melhorias só foram possíveis, graças à iniciativa da diretoria que não mediu esforços em firmar parceria entre a Santa Casa e a Empresa São Francisco Saúde, responsável pelo custo financeiro da reforma.

 



Diante do exposto;

 



Requeiro a Casa na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, oficie-se ao Prefeito de Tupi Paulista, Alexandre Tassoni Antonio (Lê), Prefeito de Monte Castelo José Nilton da Silva (Zé Nilton), Prefeito de Nova Guataporanga Vagner Alves de Lima (Pretinho), Prefeito de São João do Pau D'Alho Fernando Barberino (Neno), Provedor da Santa Casa Emerson de Carvalho, Executiva de Credenciamento da São Francisco Saúde Luiza Helena Toseti, a diretoria da Santa Casa de Misericórdia de Tupi Paulista,  e dê ciência a seus membros, funcionários e demais envolvidos, com votos de congratulações e aplausos.

Sala das Sessões Vereador Delson Leandro da Silva, 7 de março de 2019.
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos
Vereadora
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