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REQUERIMENTO N.º 135/2022
 Considerando que foi aprovada e se encontra em vigor a Lei Complementar n° 248, de 31 de maio de 2022, que “Dispõe sobre a adequação da tabela de vencimentos dos empregados do quadro do magistério público municipal que especifica, para atender ao piso salarial nacional profissional dos profissionais do magistério público da educação básica, nos termos do disposto na Lei Federal nº. 11.738/2008 e Lei Complementar Municipal nº 118/2010, e dá providências correlatas”.

CONSIDERANDO que foi acordado pelo Poder Executivo com todos os vereadores desta Casa de Leis que seriam realizados estudos analisar a possibilidade de que o piso nacional da categoria repercuta em toda a carreira do magistério municipal na referida tabela.
Requeiro à Casa na forma regimental após ouvido o Douto Plenário se oficie ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio e este encaminhe à Secretaria de Educação, solicitando-lhe as seguintes informações:
1 - Uma vez que a Lei Complementar n° 248, de 31 de maio de 2022 apenas adequou a tabela de vencimentos dos empregados do quadro do magistério público municipal no que tange àqueles professores que ganhavam menos que o piso nacional, estão sendo realizados estudos para que o piso nacional da categoria repercuta em toda a carreira do magistério municipal na referida tabela?
Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 29 de Setembro de 2022.
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos
Vereadora
