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REQUERIMENTO N.º 095/2019




Requeiro à Casa na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, sejam inseridos em ata dos trabalhos legislativos, votos de congratulações e aplausos a todos os membros da Sociedade de São Vicente de Paulo de Tupi Paulista, pelo Dia Nacional do Vicentino, a ser comemorado em 27 de setembro.





Fundada na França, em 1833, por Antonio Frederico  Ozanan, a Sociedade de São Vicente de Paulo é uma organização civil dedicada ao trabalho cristão de caridade realizado pelos vicentinos, objetivando melhorar as condições de vida espiritual e materialmente das pessoas mais carentes, complementando as ações sociais feitas pelo governo.





Comemorar o dia 27 de setembro, em que a Igreja Católica celebra a memória litúrgica de São Vicente de Paulo, nosso grande patrono, é renovar nossa perspectiva de caminhar tentando a cada dia, melhorar nossa capacidade de praticar a caridade fraterna em favor daqueles que são pobres em alguma coisa, pois é na presença e companhia deles que vivemos a experiência de encontrar a Deus.




Requeiro também, sejam oficiados o Sr. Jovino Martins; Presidente do Conselho Central de Dracena, o Senhor João Martins Netto; Presidente do Conselho Particular de Tupi Paulista e todos os Presidentes de Conferências Vicentinas  vinculadas ao Conselho Particular de Tupi Paulista.

Sala das Sessões Vereador Delson Leandro da Silva, 20 de setembro de 2019.

Alberto Luiz Sales

Vereador

Subscrito pelos vereadores:

Laercio Leandro da Silva

Clóvis Antonio Lopes

Claudio Roberto Fernandes

Adenilson Gonçalves Bueno

David José de Freitas

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos

Devail Ferreira
Sidnei Sandro Mantovani
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