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REQUERIMENTO N.º 119/2021
 




Requeiro à Casa na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, se oficie Marcelo de Souza, Empresário responsável pela Bike Center de Dracena, com votos de congratulações e aplausos pela Organização do Evento Copa ABD Bike Center de Montain Bike etapa Tupi Paulista Oásis realizada no dia 12 de setembro de 2021, prestando ao esporte de nossa região um grande trabalho.






Marcelo de Souza é o empresário que funda em 26 de junho de 2001, a Bike Center Dracena que era um sonho antigo, com trabalho e dedicação a empresa conquistou destaque no comércio da cidade e região e não parou mais de crescer.






Foi nesse tempo começou o desenvolvimento de eventos mais especificamente em provas de Mountain Bike, começava ali a Copa ABD Bike Center, que neste ano completou 20 anos de tradição. 





A dedicação e o amor de Marcelo de Souza ao esporte, a família e funcionários é exemplo para toda população e é reconhecido pelos clientes e amigos. Sucesso é o desejo que segue as pessoas que enobrecem o espirito humano. Você é exemplo. 





Sala das Sessões Vereador Delson Leandro da Silva 14 de setembro de 2021
José Silveira
Vereador
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