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REQUERIMENTO N.º 113/2022
 


Requeiro à Casa, na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, se oficie a toda EQUIPE ORGANIZADORA DA PRIMEIRA FEIRA AGROECOLOGICA DE TUPI PAULISTA, realizada no dia 12 de agosto de 2022 na praça Central Prefeito Dr. Ilton de Oliveira Costa, com votos de congratulação e aplausos pela grande noite oferecida a comunidade tupinense. 
 Agroecologia é pensar a vida, e nossos hábitos, de forma justa, saudável e em equilíbrio com a natureza!  É resgatar, respeitar e valorizar a nossa identidade cultural de sermos do interior e foi navegando nesses mares que a feira foi um sucesso.
Foram 15 barracas distribuídas pela praça onde esteve presente, visitando e também expondo seus produtos, profissionais de Tupi Paulista e região. Além das barracas ouve apresentações artísticas com temas variados. Foi uma noite inesquecível


 

Através desse requerimento quero em nome da Câmara Municipal de Tupi Paulista agradecer e aplaudir cada participante e toda a equipe organizadora, dando ciência a Izabel Castagna Gil, Isabel Aurelheano, Luciana Teruel Aires, Eudeny Campos Sousa, Izabel Cristina Sanches, Lourdes Grassi, Camila Modolo, Eliana Cenedese, Lienai Nunes e equipe, Silvana Guiraldello Garcia (Karate), Naelia Forato, Raqueli Braga Flumian, Terezinha Biffi, Raul Biffi, Lucas Biffi, Melissa Alexandre Santos, Dani Talagarça, Lilian Graciela Geraldo, Isabela Paschoalotto Marques, Adrieli Marques Bernadi e Dani Carla.

Sala das Sessões Vereador Delson Leandro da Silva, 22 de agosto de 2022.
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos
 Vereadora
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