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REQUERIMENTO N.º  037/2022 
ASSUNTO: Votos de congratulações e aplausos a Secretaria da Saúde, EMVICEN, Agentes de Saúde
SENHOR PRESIDENTE,

  



Aconteceu em nosso município a NEBULIZAÇÃO AMBIENTAL efetuada durante 3 dias, pelos funcionários da  EMVICEN – Equipe de Controle Municipal de Vigilância e Controle de Endemias, juntamente com a equipe da SUCEN de Dracena/SP, com o objetivo de reduzir a infestação do mosquito Aedes Aegypti e, consequentemente a transmissão da doença ora instalada em nosso Município. 

 



As nebulizações foram aplicadas nos dias 21, 22 e 23 de março, noturnamente, nos Bairros Jardim Itália, Jardim Petrópolis, Vila Irajá, parte do Jardim Aparecida, Vila Antenor e uma parte do Centro. A aplicação ocorreu porque foi identificado focos do mosquito que transmite a Dengue, Zika Vírus e Chikungunya durante as visitas domiciliares e pela situação de infestação de áreas críticas monitoradas.

 



O fumacê é um carro que pulveriza o inseticida em névoa e mata os insetos adultos enquanto estão voando, por isso a importância de deixar as portas e janelas abertas durante a aplicação do inseticida. 

 



As visitas domiciliares seguem sendo realizadas pelos agentes de saúde e das endemias para orientação e retiradas de materiais que possam acumular água. As visitas são feitas diariamente como estratégias do combate dos focos do mosquito.




Diante do exposto, requeiro à Casa na forma regimental após ouvido o Douto Plenário se oficie ao Secretaria da Saúde, EMVICEN – Equipe de Controle Municipal de Vigilância e Controle de Endemias, Coordenação, Agentes de Saúde e equipe, pelos excelentes trabalhos desenvolvidos na luta contra o mosquito. 

Sala das Sessões Vereador “Delson Leandro da Silva”, 28 de Março de 2022
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos

Vereadora
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