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REQUERIMENTO 29/2021

 


Depois das formalidades regimentais, ouvido o plenário da Câmara e com sua aprovação, requeremos à Mesa que sejam oficiados os Secretários de Estado da Educação, Saúde e Casa Civil, bem como o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, visando estudos emergenciais para a inclusão imediata de todas e todos os Profissionais da Educação (Professores, Gestores e Servidores Administrativos e Organização Escolar) no Plano Estadual de Vacinação, contemplando as Educadoras e os Educadores que atuam nas escolas públicas estaduais, municipais e particulares do Estado de São Paulo, abrangendo todos os níveis de ensino, da Educação Infantil ao Ensino Superior, pois entendemos, de um lado, tratar-se de uma questão de justiça, pois a Educação é um Serviço Essencial e, de outro lado, trata-se de uma necessidade sanitária visando à prevenção de um colapso no sistema estadual de saúde, considerando que circulam milhões de pessoas pelas escolas em todo o Estado de São Paulo. 

 


Também requeremos que sejam oficiados os Deputados Estaduais, na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, que sejam líderes dos partidos com representação na Câmara Municipal de Tupi Paulista, solicitando apoio para a presente propositura.

Justificativas

 


Considerando que nos meses de fevereiro e março do corrente ano as Escolas retornam às aulas presenciais, sejam públicas ou particulares, recebendo milhões de alunos e profissionais da Educação, sendo motivo de extrema preocupação para todos os envolvidos, direta e indiretamente, no processo educacional.

 


Considerando que os municípios paulistas vivem uma grande onda de contaminação pela covid 19, aumentando a média diária de contaminação e, infelizmente, de mortes, colocando-nos em sinal de alerta máxima sobre a necessidade da continuidade das medidas preventivas, incluindo distanciamento físico e social, com vistas a evitar a propagação do coronavírus.

 


Considerando que os profissionais da saúde são fundamentais para trazer o horizonte da vida às pessoas, porém, os profissionais da educação são igualmente imprescindíveis para propiciar prevenção, segurança e mobilização das pessoas em prol da vida, justifica-se plenamente que devem ser tratados como prioridade nacional de vacinação contra a covid-19, devendo ser incluídos após a imunização dos profissionais da saúde que atuam no atendimento direto da população, idosos e pessoas com comorbidades.
Sala das Sessões Vereador Delson Leandro da Silva, 22 de fevereiro de 2021

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos

Vereadora
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