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REQUERIMENTO N.º 024/2022




REQUEIRO à Casa na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, se oficie o responsável regional da concessionária Eixo SP, para que envide esforços no sentido de serem instaladas placas indicativas de “Perímetro Urbano” “Altura máxima permitida para caminhões” nos dois trevos (Praça do Rotary e de acesso ao bairro Jardim Primavera) antes do acesso a entrada da cidade e vicinal com acesso a SP- 294 Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, em Tupi Paulista- SP, de acordo com as normas permitidas.



Este requerimento está sendo feito atendendo reivindicação dos munícipes e comerciantes, os quais reclamam da falta de tal sinalização, que tem como principal objetivo alertar os motoristas da altura máxima permitida na referida avenida, que vem sofrendo inúmeras ocorrências de acidentes nas redes elétrica, semáforos, internet e de telefone, causados por caminhões que na maioria das vezes adentram ao município por engano, na Rotatória Damião Amador para acessar a SP- 563 – Rodovia General Euclides de Figueiredo.




A referida placa informativa de tamanho grande instalada nos locais citado ajudaria a prevenir tais acidentes e o retorno dos motorista para referida rodovia.
Sala das Sessões Delson Leandro da Silva, 17 de março de 2022.
Nelson Antonio de Freitas Junior
Vereador
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