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REQUERIMENTO N.º 130/2023
Requeiro à Casa na forma regimental após ouvido o Douto Plenário, que seja inserido em ata dos trabalhos Legislativos, votos de congratulações e aplausos a toda à equipe responsável pela realização da II Mostra Municipal de Educação Ambiental de Tupi Paulista, ocorrida no dia 3 de junho próximo passado.
A Semana do Meio Ambiente em Tupi Paulista começou no mês de maio e se estendeu até começo de junho, onde é comemorado a semana de fato, entre os dias 1 a 5 de junho. Nossa cidade desenvolveu atividades com alunos das escolas municipais como visitas ao: Aterro sanitário, Estação de Tratamento e Esgoto, Nascentes, Cooperativa de Reciclagem, Palestras, Atividades de Horta com irrigação por capilaridade, Plantas Medicinais, oficinas de fabricação de sabão, entre outas.   
Requeiro ainda, que sejam oficiadas todas as escolas de nosso município, à APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais), à Secretaria da Agricultura Abastecimento e Meio Ambiente, à COOPERCATUPI (Cooperativa de Trabalho dos Catadores de Materiais Recicláveis de Tupi Paulista), Zoonoses, EMVICEM e à Secretária de Saúde, para que dê ciência a todos os servidores municipais da área da saúde.
Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 02 de junho de 2023.
Joana Aparecida Ramos Garcia Grava
Vereadora
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