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REQUERIMENTO 108/2025

Considerando que houve recentemente um processo seletivo interno para designação do cargo de Diretor de Escola para cumprir procedimentos da legislação que determina o recebimento de recursos e valores complementares do FUNDEB, como o VAAR (Valor Aluno Ano Resultado) que visa reconhecer as redes de ensino pelos seus resultados positivos na educação;
Considerando que as escolas municipais de Tupi Paulista possuem gestores comprometidos, que além de terem sido classificados no processo seletivo, são gestores que conhecem suas comunidades escolares (estudantes, pais/responsáveis, servidores e demais membros da sociedade civil), além de já terem construído um vínculo com estas comunidades;
Considerando ainda que este vereador foi procurado por docentes para esclarecimento dos motivos da troca entre os gestores das escolas municipais Profª Emília Diogo do Amaral e Geny Barbosa Genovez;
Diante dessas considerações e do exposto, Requeiro a Casa na forma regimental, após ouvido o douto plenário que se oficie a Senhora Secretária Municipal de Educação, Profª Carina Cenedese, solicitando as seguintes informações:

1.
Por que a necessidade da troca de gestores(as) das escolas municipais Emília e Geny? As respectivas diretoras concordam com essa troca? 

2.
Ambas serão substituídas por quais motivos? Há a necessidade de se fazer esta substituição tendo em vista que ambas já conhecem suas realidades amplamente? A substituição das diretoras não traria prejuízos ao processo ensino e aprendizagem, uma vez que uma gestão eficiente se constrói com formação continuada e com recursos humanos que se estabelecem na função/cargo consolidando um trabalho a curto, médio e principalmente a longo prazo?
Sala das Sessões “Vereador Delson Leandro da Silva”, 18 de Agosto de 2025.
Luis Carlos de Oliveira

Vereador
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