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PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 081 DE 12 DE DEZEMBRO DE 2023.

“Dispõe sobre REVERSÃO de DIREITO REAL DE USO de Área concedida à AUTO POSTO RODOVIA TUPI PAULISTA LTDA. sucessora da Empresa João Martins Netto Tupi Paulista - ME” 

.


O Prefeito Municipal de Tupi Paulista, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições
legais, FAZ SABER, a todos os habitantes do Município de Tupi Paulista, que a Câmara de Vereadores aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:


Art. 1º. - Fica revertido ao Patrimônio do Município, com todas as benfeitorias, sem qualquer indenização ou reparação, por cessação da atividade há mais de 2 (dois) anos, vencimento do prazo da concessão e descumprimento das condições assumidas no ato da concessão do Direito Real de Uso à Empresa Auto Posto Rodovia Tupi Paulista Ltda., através da Lei Municipal 2.920, de 07 de outubro de 2003, que sucedeu a Empresa João Martins Netto Tupi Paulista – ME, de uma área a seguir caracterizada: começa num marco cravado no lado esquerdo da Avenida Marginal (atual Avenida Manoel Miralha), e segue confrontando com a referida Avenida na distância de 100,00 metros; daí deflete à direita e segue na distância 20,60 metros confrontando com área da Prefeitura Municipal de Tupi Paulista; então deflete à direita e segue na distância de 103,16 metros, confrontando-se com a propriedade do Senhor Antonio Cezário Inhanin ou Sucessores; daí deflete, finalmente à direita e segue na distância de 45,90 metros, confrontando com área da Prefeitura Municipal de Tupi Paulista, até encontrar o marco inicial e final deste roteiro.

Art. 3º. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.


Paço Municipal Dr. João Roque Franceschi, em 12 de dezembro de 2023.

Dr. ALEXANDRE TASSONI ANTONIO

Prefeito Municipal
